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Overstromingsgebieden en ontpoldering  -  Budgetten

De volledige realisatie van het Sigmaplan loopt tot 2030. Met dit plan wil men Vlaanderen 
beschermen tegen overstromingen en tegelijkertijd wil men de riviernatuur alle kansen 
geven. Om de vijf jaar worden her en der in Vlaanderen nieuwe projecten opgestart. Een 
eerste reeks projecten is volop in uitvoering, andere worden voorbereid.

Eén van de projecten betreft de cluster Bornem.  Om Bornem en omgeving beter te 
beschermen tegen overstromingen wil men naast de Schelde een gecontroleerd 
overstromingsgebied en twee ontpolderingen aanleggen. In Bornem krijgt de Schelde extra 
buffercapaciteit om hoge waterpeilen bij stormtij op te vangen. 

De werken voor het gecontroleerd overstromingsgebied waren gestart, maar liggen 
ondertussen blijkbaar stil.  Niet bevestigde geruchten hebben het over “een gebrek aan 
middelen” om de werken voort te zetten.

In de Vlaamse ontwerpbegroting wordt vermeld dat men in 2020 15 miljoen euro wil 
spenderen voor de aanpak van de zogenaamde signaalgebieden, de gebieden met een 
groter risico op wateroverlast. Ondertussen weten we dat meerdere gebieden in 
Vlaanderen daarvoor in aanmerking komen en een verhoogd risico lopen. 

1. Zijn in die 15 miljoen euro de uitgaven in het kader van het Sigmaplan voor 
ontpoldering, voor het creëren van overstromingsgebieden en dus ook voor de 
verderzetting van de werken in Bornem, mee opgenomen?

Indien dit niet het geval is, is er dan nog in andere budgetten voorzien om werken aan 
ontpoldering en het creëren van gecontroleerde overstromingsgebieden te laten 
uitvoeren of verder te zetten.?

Zo ja, hoeveel bedragen deze budgetten ? 

2. Hoeveel bedraagt de geraamde kostprijs voor de aanleg van de twee te ontpolderen 
gebieden en de aanleg van het gecontroleerd overstromingsgebied in de cluster 
Bornem?

3. Welke initiatieven neemt de minister in dit dossier?
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Deze vragen behoren tot de bevoegdheid van collega-minister Lydia Peeters.


